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Nr. 4819 din 24.06.2022

PROCES VERBAL
încheiat astăzi 24.06.2022 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului local al comunei Poiana Stampei,

judeţul Suceava

La lucrările şedinţei sunt prezenţi toţi cei 11 consilieri locali în funcţie.
Mai participă: domnul primar - ing. Mezdrea Viluţ, doamna Ivan Alina- secretarul general al 

comunei, domnul Chiforescu Petri că- referent cultură şi domnul Tătaru Vasile- consilier principal 
urbanism şi amenajarea teritoriului.

La începutul şedinţei, domnul primar şi domnul Tătaru Vasile prezintă traseul ce îl va parcurge 
pe teritoriul comunei Poiana Stampei, autostrada Nordului, pe traseul Satu Mare- Baia Mare-Dej- 
Bistriţa- Vatra Domei-Suceava, şi aduce la cunoştinţă faptul că au fost transmise adrese prin care se 
solicită modificarea traseului, deoarece varianta propusă impune exproprierea mai multor proprietari şi 
traversează şi o zonă mlăştinoasă- respectiv Turbăria.

Domnul primar menţionează faptul că, până pe data de 27 iulie 2022 este termen de depunere 
oferte pentru obiectivul de investiţie Modernizare DC 85E (drum comunal Domişoara)- investiţie 
finanţată în cadrul Companiei Naţionale de Investiţie.

De asemenea, aduce la cunoştinţă faptul că, a fost livrat despicătorul achiziţionat de curând de 
către Primăria comunei Poiana Stampei, acesta fiind unul performant.

în continuare, d-nul. consilier local Pentelescu Ion, preşedinte de şedinţă deschide lucrările 
şedinţei si arata ca prin Dispoziţia primarului nr. 85 din 16.06.2022, a fost convocata şedinţa ordinara a 
Consiliului local al comunei Poiana Stampei, în data de 24.06.2022, ora 08°° şi da citire proiectului 
ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
Prezintă: Ivan Alina- secretarul general al comunei

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării şi desfăşurării Festivalului naţional 
„FLORIDE PE DORNA” in perioada 30-31 iulie 2022, Ed. a XXI-a, în comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor premii pentru familiile care 
împlinesc 25 de ani, 50 de ani şi 60 de ani de căsătorie în anul 2022.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
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4.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unor imobile teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică deschisă, a unui 
teren în suprafaţă de 1.908 mp, identificat prin numărul cadastral 34346, înscris în Cartea 
Funciară nr. 34346 a comunei cadastrale Poiana Stampei, aparţinând domeniului privat al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării de activităţi economice .

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în 
atribuirea cu titlu gratuit a unei cantităţi de 10 mc material lemnos, domnului Pralea Vasile, din 
comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, aflat în situaţie materială precară .

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunilor aprilie şi 
mai 2022, reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi 
desfasoara activitatea în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

8.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile iulie, august 
şi septembrie 2022.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei II.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

lO.Proiect de hotărâre privind atestarea completării anexei Inventarului bunurilor care 
alcătuiesc domeniul privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, însuşit prin H.C.L. nr. 
134 din 14.12.2017.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor 
pentru comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru anul 2022.

Iniţiator- Popescu Vladimir- viceprimar

12. Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes local ca drumuri 
comunale şi drumuri vicinale la nivelul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar
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13. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din 4.03.2022 
privind aprobarea prelungirii Contractului de concesiune nr. 929-2 din 26.03.2012 încheiat cu 
Asociaţia Crescătorilor de Animale ’’Măgura Mare”.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

14. Proiect de hotărâre privind acordarea unei cantităţi de 50 mc material lemnos de 
lucru, cu titlu gratuit, din fondul forestier, proprietatea comunei Poiana Stampei, pentru 
reabilitarea podului de peste râul Dorna, situat în sat Dornişoara, comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

15.Cereri ale cetăţenilor.

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot ordinea de zi.
Ordinea de zi se votează cu 11 voturi pentru.

De asemenea, domnul primar arată faptul că se impune suplimentarea ordinii de zi, cu 3
proiecte de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile situate în comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

2. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în domeniul 
public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar PILUG AGLAIA- 
C AMELIA.

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

3. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în domeniul 
public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar IONAŞ MARIANA .

Iniţiator- Ing. Mezdrea Viluţ- primar

Suplimentarea ordinii de zi se face în conformitate cu prevederile art. 135, alin. (8) din O.U.G. 
nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare: ’’Suplimentarea 
ordinii de zi se aprobă numai pentru probleme urgente cu majoritate simplă. ”

D-nul. Preşedinte de şedinţă supune la vot suplimentarea ordinii de zi.
Se votează cu 11 voturi pentru.

Se trece la citirea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal încheiat la şedinţa anterioară.
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Nu sunt discuţii. Se supune la vot procesul verbal încheiat la şedinţa anterioară şi este votat cu 
11 voturi pentru.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării şi desfăşurării Festivalului naţional 
„FLORI DE PE DORNA” în perioada 30-31 iulie 2022, Ed. a XXI-a, în comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.

Domnul Chiforescu Petrică- referent cultură, prezintă importanţa pe care o are Festivalul 
Naţional ’’Flori de pe Doma”

Domnul primar prezintă programul Festivalului, precum şi cheltuielile necesare organizării şi 
desfăşurării acestuia.

Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unor premii pentru familiile care 
împlinesc 25 de ani, 50 de ani şi 60 de ani de căsătorie în anul 2022.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, menţionând sumele ce se vor acorda familiilor 
care aniversează 25 de ani, 50 de ani, respectiv 60 de ani de căsătorie.

Dna. secretar general prezintă actele de căsătorie încheiate în anii 1997, 1972 şi 1962.
Se constată că la aniversarea de 60 de ani, nu se vor acorda premii, deoarece ambii soţi sau unul 

dintre ei este decedat.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

4.Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava a unor imobile teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică deschisă, a unui 
teren în suprafaţă de 1.908 mp, identificat prin numărul cadastral 34346, înscris în Cartea 
Funciară nr. 34346 a comunei cadastrale Poiana Stampei, aparţinând domeniului privat al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării de activităţi economice.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
D-na. Secretar general înmânează buletine de vot pentru desemnarea consilierilor locali în 

cadrul comisiei de licitaţie şi în cadrul comisiei de soluţionare a contestaţiilor.
în urma centralizării voturilor, se desemnează d-nul. Consilier local Ţiganea Florin, membru în 

comisia de evaluare a ofertelor şi d-nul. consilier local Todaşcă Marcel - membru în comisia de 
soluţionare a contestaţiilor.

Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în 
atribuirea cu titlu gratuit a unei cantităţi de 10 mc material lemnos, domnului Pralea Vasile, din 
comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, aflat în situaţie materială precară .
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Domnul primar prezintă cererea şi documentele justificative depuse de către domnul Pralea
Vasile.

Nu sunt alte discuţii. Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunilor aprilie şi 
mai 2022, reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi 
desfasoara activitatea în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

8. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile iulie, august 
şi septembrie 2022.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre şi arată faptul că în luna iunie, madatul de 
preşedinte de şedinţă al domnului Pentelescu Ion expiră, fiind nevoie de alegerea unui alt preşedinte de 
şedinţă.

Domnul consilier local Creţu Petru propune ca domnul Popescu Vladimir să fie preşedinte de
şedinţă.

Domnul viceprimar Popescu Vladimir propune ca d-nul. Todaşcă Marcel să fie preşedinte de
şedinţă.

Doamna secretar general înmânează buletine de vot.
Ca urmare a centralizării voturilor, domnul Todaşcă Marcel este desemnat preşedinte de şedinţă 

cu 11 voturi pentru.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul 
local al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei II.

Domnul primar prezintă Cererea Parohiei Ortodoxe Poiana Stampei II prin Preot Paroh Jbanca 
Dragomir Constantin, nr. 69 din 30.05.2022, prin care solicită sprijin financiar pentru executarea 
lucrărilor de reparaţii curente la gardul împrejmuitor al bisericii parohiale, precum şi Cererea 
Arhiepiscopiei Sucevei şi Rădăuţilor nr. 3111 din 30.05.2022.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

10. Proiect de hotărâre privind atestarea completării anexei Inventarului bunurilor care 
alcătuiesc domeniul privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, însuşit prin H.C.L. nr. 
134 din 14.12.2017.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre.
Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor 
pentru comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru anul 2022.

Domnul viceprimar prezintă proiectul de hotărâre.
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Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

12. Proiect de hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes local ca drumuri 
comunale şi drumuri vicinale la nivelul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Domnul primar arată faptul că, pe teritoriul comunei au mai fost amenajate drumuri de acces, ca 
urmare a cumpărării sau acceptării donaţiei a unor suprafeţe de teren, ce deservesc accesul către 
proprietăţi private sau către proprietatea publică.

în vederea accesării unor fonduri pentru reabilitarea sau modernizarea lor, este necesar ca 
acestea să fie clasificate, conform legii, în drumuri comunale, drumuri vicinale sau străzi.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

13. Proiect de hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din 4.03.2022 
privind aprobarea prelungirii Contractului de concesiune nr. 929-2 din 26.03.2012 încheiat cu 
Asociaţia Crescătorilor de Animale ’’Măgura Mare”.

Domnul primar specifică faptul că, prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Poiana Stampei 
nr. 65 din 25.05.2022, a fost aprobată închirierea, prin atribuire directă, a suprafeţei de 359,6 ha- pajişti, 
trupul Măgură Mare, aflată în proprietatea privată a comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Conform art. 10 din hotărârea menţionată: ’’Contractele şi actele adiţionale încheiate în baza 
Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din 4.03.2022 îşi vor înceta aplicabilitatea la data încheierii noului 
contract de închiriere a pajiştilor. ”

Aşadar, la data de 02.06.2022 -  data încheierii Contractului de închiriere nr. 4225, Actul 
adiţional încheiat în baza HCL nr. 24 din 4.03.2022 şi-a încetat aplicabilitatea.

Ţinând cont de acestea, se impune abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din 4.03.2022.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

14. Proiect de hotărâre privind acordarea unei cantităţi de 50 mc material lemnos de 
lucru, cu titlu gratuit, din fondul forestier, proprietatea comunei Poiana Stampei, pentru 
reabilitarea podului de peste râul Dorna, situat în sat Dornişoara, comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

Domnul primar spune că podul situat în satul Dornişoara, se află într-o stare avansată de 
degradare, fiind un pericol pentru cei care îl traversează.

în acest sens, domnul viceprimar s-a deplasat la faţa locului pentru a estima cantitatea necesară 
de material lemnos de care este nevoie pentru reabilitarea acestuia.

Domnul viceprimar menţionează că este nevoie de 50 mc de material lemnos de lucru.
Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile situate în comuna Poiana 
Stampei, judeţul Suceava.
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Domnul primar menţionează faptul că este vorba de terenul pe care se intenţionează construirea 
creşei, prin intermediul Companiei Naţionale de Investiţii (CNI).

Aşadar, s-a impus suplimentarea ordinii de zi, pentru a nota cu celeritate hotărârea Consiliului 
Local la BCPI şi a putea depune cererea de finanţare.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru .

16. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în 
domeniul public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar PILUG AGLAIA- 
CAMELIA.

Se prezintă oferta de donaţie depusă de către d-na. Pilug Aglaia-Camelia, pentru terenul în 
suprafaţă de 275 mp, ce are destinaţia de cale de acces la drumul public, pentru mai multe locuri 
înfundate.

Ţinând cont de sesizările primite, în legătură cu căile de acces, de la mai mulţi proprietari din 
comuna Poiana Stampei, se impune acceptarea acestui teren în domeniul public.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru.

17. Proiect de hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în 
domeniul public al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar IONAŞ MARIANA.

Terenul ce face obiectul acestui proiect de hotărâre, se află în continuarea terenului de la 
proiectul de hotărâre anterior, proprietară fiind d-na. Ionaş Mariana şi are o suprafaţă de 242 mp.

Nu sunt alte discuţii.
Se supune la vot şi se aprobă cu 11 voturi pentru

***

în continuare, se discută cereri ale cetăţenilor.

In cadrul acestei şedinţe, s-au adoptat cu votul consilierilor prezenţi, următoarele hotarari:

Hotărâre privind aprobarea organizării şi desfăşurării Festivalului naţional „FLORI DE 
PE DORN A ” în perioada 30-31 iulie 2022, Ed. a XXI-a, în comuna Poiana Stampei, judeţul 
Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unor premii pentru familiile care împlinesc 25 de 
ani si 50 de ani de căsătorie în anul 2022.

9

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0
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- Abţineri : 0

Hotărâre privind atestarea apartenenţei la domeniul privat al comunei Poiana Stampei, 
judeţul Suceava a unor imobile teren, situate în comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitaţie publică deschisă, a unui teren în 
suprafaţă de 1.908 mp, identificat prin numărul cadastral 34346, înscris în Cartea Funciară nr. 
34346 a comunei cadastrale Poiana Stampei, aparţinând domeniului privat al comunei Poiana 
Stampei, judeţul Suceava, în scopul desfăşurării de activităţi economice .

Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri : 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar constând în atribuirea cu 
titlu gratuit a unei cantităţi de 10 mc material lemnos, domnului Pralea Vasile, din comuna 
Poiana Stampei, judeţul Suceava, aflat în situaţie materială precară .

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0

- A bţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor aferente lunilor aprilie şi mai 2022, 
reprezentând naveta cadrelor didactice şi a personalului didactic auxiliar care îsi desfasoara 
activitatea în unităţile de învăţământ din comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava.

Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- A bţineri: 0

Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru lunile iulie, august şi 
septembrie 2022.

Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local al comunei 
Poiana Stampei, judeţul Suceava către Parohia Ortodoxă Poiana Stampei II

Voturi pentru : 11
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0
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Hotărâre privind atestarea completării anexei Inventarului bunurilor care alcătuiesc 
domeniul privat al comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava, însuşit prin H.C.L. nr. 134 din
14.12.2017.

- Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea Planului de analiză şi acoperire a riscurilor pentru comuna 
Poiana Stampei, judeţul Suceava, pentru anul 2022.

Voturi pentru : 11
- Voturi contra : 0
- A bţineri: 0

Hotărâre privind clasificarea unor drumuri de interes local ca drumuri comunale şi 
drumuri vicinale la nivelul comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0

- Abţineri: 0

Hotărâre pentru abrogarea Hotărârii Consiliului Local nr. 24 din 4.03.2022 privind 
aprobarea prelungirii Contractului de concesiune nr. 929-2 din 26.03.2012 încheiat cu Asociaţia 
Crescătorilor de Animale ’’Măgura Mare”.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0 
Abţineri: 0

Hotărâre privind acordarea unei cantităţi de 50 mc material lemnos de lucru, cu titlu 
gratuit, din fondul forestier, proprietatea comunei Poiana Stampei, pentru reabilitarea podului 
de peste râul Dorna, situat în sat Dornişoara, comuna Poiana Stampei, judeţul Suceava

Voturi pentru : 11 
Voturi contra : 0 
Abţineri: 0

Hotărâre privind aprobarea alipirii unor imobile situate în comuna Poiana Stampei, 
judeţul Suceava.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0 
A bţineri: 0

Hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în domeniul public al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar PILUG AGLAIA-CAMELIA.

Voturi pentru : 11 
Voturi contra : 0
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- A bţineri: 0

Hotărâre privind acceptarea ofertei de donaţie a unui imobil teren, în domeniul public al 
comunei Poiana Stampei, judeţul Suceava- proprietar IONAŞ MARIANA.

- Voturi pentru : 11 
Voturi contra: 0 
Abţineri: 0

Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi, se declara inchise lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢA, 
Ion PENTELESCU

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI, 
Alina IVAN
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